SUPLEMENT DO ZAPROSZENIA NA SPOTKANIE DNIA 25 września 2021 r.
COVID-19 nieco zelżał w naszym kraju chociaż Minister Zdrowia prognozuje zwiększenie zachorowalności w okolicach jesieni b.r.

Dlatego w gronie zarządu OT-13 postanowiliśmy zorganizować nasze długo oczekiwane spotkanie nieco wcześniej t.j. w sierpniu lub wrześniu 2021 r. Sierpniowe terminy były niedostępne. Wstępnie ustalony termin 4 września 2021 r. musiał zostać zmieniony z przyczyn od nas niezależnych. Kolejny  najbliższy termin jaki był dostępny to sobota 25 września 2021 r. Z terminu tego postanowiliśmy skorzystać.
Jednakże - w przypadku pogorszenia się sytuacji epidemiologicznej i wprowadzenia drastycznych obostrzeń – musimy się liczyć z tym, że w ostatniej chwili będziemy zmuszeni odwołać spotkanie. Oby nie było takiej konieczności.
Teraz o sprawach organizacyjnych.

Rozmawiałem z właścicielką lokalu „HEXA 66”. 

Namiot na Górze Szybowcowej został zlikwidowany a nasze spotkanie odbędzie się w salce na I piętrze lokalu. 

Salka jest mała więc trudno będzie utrzymać t.zw. dystans sanitarny. 

Apeluję więc o zabranie ze sobą i używanie maseczek zwłaszcza, że wg informacji „HEXA 66” nikt do lokalu bez maseczki wpuszczony nie będzie,

Lokal zarezerwowany jest dla nas w godz. 10:00 – 14:00.
Przy okazji proszę  o przygotowanie referatów technicznych i innych oraz demonstracji sprzętu, które zostaną zaprezentowane podczas spotkania. Będzie ciekawiej.
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